Zápis ze 2. schůze výboru Společenství vlastníků jednotek domu č.p. 1342, 1343, 1344 ulice Riegrova, město Děčín, se sídlem Děčín, Děčín II-Nové Město, Riegrova 1342/12, PSČ 405 01, konaný dne 25.10.2018
Přítomni:

Ing. Strnad
Krinert

Frýda

Vepřovská

Roubíček
Bc. Bendová - omluvena

Program:

1. Vyhodnocení výsledků nabídek realizace rekonstrukce domu 
2. Nabídky bankovních ústavů k úvěru
3. Informace k realizaci opravy systému bytových telefonů

Ad 1)  

· Dne 8.10.2018 byly komisí otevřeny obálky s nabídkami na zakázku: zateplení fasády a stavební úpravy panelového domu. Komise se sešla na adrese správce SVJ Riegrova -  SBD Děčín , Zelená Děčín, jehož prostřednictvím byly rozeslány žádosti o zakázky. Jednotlivé nabídky byly zapsány do protokolu.

Obeslané firmy: BYTOSTAV Ústí s.r.o., VAPEL plus s.r.o, SVS-stavitelství s.r.o., RENOMAT s.r.o., VKM Solution, SE a Děčínský stavební  podnik s.r.o.
Děčínský stavební podnik nabídku realizace s omluvou nezaslal vzhledem k jeho časové zaneprázdněnosti.

Výbor SVJ jednotlivé nabídky prostudoval. Z cenových nabídek vyplynulo, že realizace systému provětrávané fasády se finančně zásadně výrazně neliší od nabídek firem, které realizují fasády kontaktní. 

Ze všech nabídek uvádíme pro porovnání náklady z rozpočtu bez DPH na zateplení fasády bez ostatních stavebních úprav:

	Název firmy
	Fasáda   v Kč

	BYTOSTAV Ústí s.r.o
	3 411 193,38

	VAPEL plus s.r.o.
	3 423 539,00

	RENOMAT s.r.o.
	3 322 807,14

	SVS-stavitelství s.r.o.
	3 067 302,37

	VKM Solutinos, SE
	3 952 570,00


Do poptávky mimo rozpočet byl uveden požadavek o dodání cenové nabídky v případě zasklení balkonů u bytů 3+1 a 4+1. Nabídky se pohybují od 530 tis do 750 tis. Kč.  Celkově by rekonstrukce (zasklení, dlažba…) jednoho balkonu měla činit výši 40 tis. Kč.
Výbor SVJ se dohodl na projednání zasklení všech balkonů v rámci rekonstrukce, a to vzhledem ke skutečnosti, že v tomto případě není nutné zateplovat stěny 10-14 cm polystyrénem a  nedochází tak  ke zmenšení užitné plochy . Balkony se tudíž nezmenší zateplením a vznikne jednotný ráz domu.

Ostatní stavební úpravy domu, jako je propadlý okapový žlab, oprava schodišťových stupňů  aj. okolo domu , se pohybují cenově do 100 tis. Kč .
Z předložených nabídek vyplynulo, že celková realizace domu, včetně veškerých úprav, by měla být do 6 800 000 Kč včetně DPH.

Vzhledem k již předchozím jednáním na shromážděních SVJ o možnosti realizovat opravu domu typem provětrávané fasády, se výbor SVJ dohodl  přednést návrh k odsouhlasení  této realizace na shromáždění SVJ v listopadu 2018.  Do té doby se členové výboru pojedou osobně podívat na konkrétní stavbu domu v Hradci Králové a již dokončeného domu v Pardubicích – fotodokumentace bude zveřejněna na webových stránkách :  https://svj-riegrova.proweb.cz/
V případě zájmu členů výboru jsou nabídky realizačních firem k dispozici k nahlédnutí – info: Ing. Strnad. 
Ad 2) 
· Oddělený finanční zdroj (dlouhodobá záloha nebo též známěji pod „fond oprav“)  ke dni 25.10.2018 SVJ Riegrova činí  3 600 tis. Kč.  Pro realizaci projektu se může uvolnit 2 800 tis. Kč zbývajících 800 tis. ponechat jako rezervu pro případné opravy (kotelna apod.) či možné vzniklé investice během i mimo rekonstrukci. Výše úvěru měla činit 4 000 tis. Kč. 
· K dispozici máme nabídky bankovních ústavů: KB, ČSOB a ČS ( fixace 10 let, výše úroku 1,7 – 2,7%, měsíční splátka 40 tis.).   Bude předneseno na Shromáždění SVJ  a navrženo na schválení. Měsíčně činí příspěvek do odděleného dlouhodobého finančního zdroje (dlouhodobá záloha)  51 531 Kč. Pokud by splátka úvěru činila výše uvedených 40 tis. Kč, měsíčně by na našem účtu přibývalo 11 531 Kč.
Ad 3)  
· Na navrhované řešení opravy telefonů p. Frýdy oslovené elekto fi nechtěli přistoupit vzhledem k pracné realizaci. Na realizaci  nakonec přistoupila fi DRBOHLAV Děčín – která vše provede v lednu 2019. Cenová nabídka převyšuje schválené čerpání 55 tis. Kč v roce  2017 cca o 13 tis. Kč.

· Na shromáždění SVJ bude navržena varianta – uhradit opravu v navrhované ceně. Vzhledem ke skutečnosti, že dle prohlášení vlastníka o vymezení bytových jednotek,  jsou domácí telefony ve vlastnictví  vlastníka jednotky,  je nutné na shromáždění odsouhlasit varianty výměny:
a) platba nefunkčních telefonů z fondu oprav nebo  
b) platba nefunkčního telefonu vlastníkem jednotky
Navrhovaný termín schůze shromáždění SVJ je na 28.11.2018.

V Děčíně dne 29.10.2018
Zápis provedla:  Vepřovská
